

西班牙百岁大富豪为家乡父老留下大笔财产 一夜之间,村里80人都成了千万富翁

据英国《每日邮报》11月24日报道,西班牙利昂省偏远村庄 Cerezales del Condado 的80位村民一夜之间全部成了千万富翁。这并不是他们中了彩票大奖,而是因为这里是亿万富翁费尔南德斯的出生之地,他8月份去世前曾留下遗嘱,为家乡的父老乡亲留下1.69亿英镑(约合人民币14.5亿元)财富,相当于每人获赠200万英镑(约合人民币1722万元)。



穷孩子一步步走向大企业高管

费尔南德斯1917年12月31日出生在这个小村,家境贫寒,在家中13个孩子中排名第11位。14岁时,因父母无力提供学费,他被迫辍学。

西班牙内战结束后,费尔南德斯搬到西班牙北部城市利昂,并娶了迪亚兹为妻。1949年,迪亚兹的叔叔邀请费尔南德斯夫妇前往墨西哥,他在那里经营着墨西哥酿酒公司莫德罗集团。32岁

的费尔南德斯从此开始在酿酒厂工作,最初担任仓库雇员。此后,费尔南德斯不断升职,最终于1971年成为该集团首席执行官。他不仅让莫德罗集团主营的科罗娜品牌啤酒成为墨西哥最畅销的啤酒,还帮助其大量出口国外,包括西班牙等。科罗娜品牌啤酒是美国进口量第二大的瓶装啤酒,年销售额达到5.56亿英镑(约合人民币47.8亿元)。

热心慈善 曾受到国王表彰

费尔南德斯担任莫德罗首席执行官职位直到1997年,2005年卸任董事会主席职位。此后,这两个职位都由他的侄子继任。此外,费尔南德斯还是莫德罗集团的终生荣誉董事长,直至其于今年8月份去世,享年99岁。费尔南德斯留下遗嘱,为家乡的村民留下1.69亿英镑(约合人民币14.5亿元)财富,那里是他出生和成长的地方,相当于每位村民继承200万英镑。村民桑切斯是村中一家酒吧的老板,他的酒吧全部供应墨西哥啤酒。他说:“我们以前很穷。如果没有费尔南德斯,我们不知道现在会如何。”

费尔南德斯还是著名慈善家,他从未忘记自己的祖国,并因其慷慨行为受到西班牙前国王胡安·卡洛斯的表彰。费尔南德斯在利昂创建了名为Soltra的机构,专门为残疾人提供就业机会。此外,他还在墨西哥以妻子名义创建了类似机构。2009年,他在家乡创建慈善组织支持农村地区。

但是直到费尔南德斯去世,村民们才意识到他多么热爱自己的故土,村子已经用他的捐款建立起新的文化中心和非营利慈善机构。
据《羊城晚报》

首名美军士兵 在叙利亚阵亡

美国中央司令部24日发表声明证实,一名美军特种部队士兵当天在叙利亚北部作战时遭遇路边炸弹身亡。按照美联社说法,这是2014年美军在叙利亚发动打击极端组织“伊斯兰国”军事行动以来首次损失人员。

美国中央司令部在声明中说,事情发生在拉卡省艾因伊萨镇附近,这名士兵死于一个简易爆炸装置。除此之外,声明没有透露任何细节。

美国国防部长卡特当天晚些时候表示哀悼,称这名美国士兵在感恩节当天身亡让他感到“非常难过”。

暂不清楚这名士兵死前在执行何种任务。美军眼下在叙利亚驻扎大约300名特种部队士兵,名义是协助当地反对派武装抵抗“伊斯兰国”。美方称,这批军人的使命是提供参谋和培训,不参加前线作战。
据新华社

法国投入1亿多欧元 打击针对女性的暴力行为

在25日“国际消除家庭暴力日”到来之际,法国家庭、儿童与妇女权利部发布了一份旨在打击针对女性暴力行为的三年行动计划。

根据这份计划,法国政府将在2017年至2019年间投入1.25亿欧元(约合9.125亿元人民币),采取更强有力的措施帮助遭受暴力的女性脱离暴力威胁、重塑自我并通过法律途径维权,同时消除性别歧视以减少针对女性的暴力事件。

2014年以来,法国总共建立了1550个专门接收遭受暴力的女性受害者的临时居住场所,分发了530个具备快速报警功能的紧急求救电话,同时对30余万包括医生、警察、消防员、社工等在内的专业人士进行了相关培训。
据新华社

日本海自幕僚长 插手军购晚节不保

日本共同社25日援引政府内部消息报道,因涉嫌在引进下一代多用途直升机过程中违规向部下施压、人为干涉甄选过程,日本海上自卫队幕僚长(相当于海军司令)武居智久面临防卫省处分。

海上自卫队原计划在2018年前引进9架多用途直升机,以替换目前的UH-60J型搜救直升机。防卫省接到的内部举报称,直升机甄选过程存在问题。从去年起,防卫省监察本部开始从自卫队内部和直升机制造厂商两方面开展调查。

根据调查,负责甄选具体事务的部门原先提议选择与现行机种同系列、由三菱重工生产的中型机“SH系”,但迫于幕僚长武居的压力,最终选择了大型机“MCH系”。目前,日本国内只有川崎重工一家企业能够制造大型机,甄选公平性受到质疑。
据新华社

英国新军舰“心脏病”严重 屡次海上“趴窝”

兴冲冲地参加军演,灰头土脸拖回来了



英国国内热议女王官邸白金汉宫大翻修的钱该由谁出之时,英国海军一艘主力战舰出海参加北约军演没两天,就因推进系统故障被拖回港。

接受全面评估后恢复行动。

按照《每日电讯报》的说法,“邓肯”号先进的集成电力推进系统(IEP)出了问题。故障发生时,这艘45型防空导弹驱逐舰正在德文郡附近海域进行例行训练。

号称25年无大修

英国军方对45型驱逐舰寄予厚望,在军费持续缩减的情况下,以每艘超过10亿英镑(约合86亿元人民币)的价格采购了6艘,以期为英国将来的新航母战斗群提供防空掩护。军方肯花大价钱采购的一个关键因素是,45型驱逐舰号称至少25年不用大修,可以给海军省不少维护费用。

然而,这一型号的驱逐舰遭遇动力故障不是头一回了。包括“邓肯”号在内,所有6艘45型驱逐舰采用集成电力推进系统,靠“清洁”能源驱动。但《每日电讯报》指出,45型战舰“心脏病”严重,作为辅助的柴油发电机常常不能提供足够电力。英国广播公司先

前报道,如果所有舰载系统同时运转,动力系统可能会不堪重负,以至于军舰无法作战,只能挨打。2009年,刚服役的首舰“勇敢”号首次横跨大西洋访问美国,回国途中突然失去动力,不得不紧急前往加拿大维修。

2012年,“勇敢”号在中东海湾地区执行巡逻任务时,动力系统又出故障,紧急前往巴林维修。故障原因是,燃气涡轮驱动的主发电机在设计时没有考虑适应高温。同一年,“勇敢”号的姊妹舰“不屈”号在西非沿海行驶时,动力系统也“罢工”,全舰陷入黑暗。

2014年,“不屈”号在一次演习中又突然失去动力,被迫提前结束演习,返回基地维修。

今年7月,英国媒体注意到,6艘45型驱逐舰罕见地在母港朴茨茅斯港集体“趴窝”。英国国防部发言人当时解释称,这与发动机翻修无关,是因为水兵们需要与家人共度夏日。
据新华社

几艘拖船“陪伴”回港

《每日电讯报》网络版24日报道,45型驱逐舰“邓肯”号20日从普利茅斯市德文波特军港出发,准备参加由西班牙、葡萄牙、德国战舰参加的系列海上军事演习。然而,这艘排水量4500吨的新式战舰23日却在几艘拖船陪伴下被拖回港。

在岸边“围观”的卡车司机迈克尔·佩恩说,这艘军舰似乎“失去了动力”,“被拖船围绕着。不管问题是什么,显然非常严重”。

英国海军一名发言人说,2013年服役的“邓肯”号遭遇“技术问题”,将在